公猪自动采精假母台为猪场带来的重要性及用处【世博畜牧】

   现如今的畜牧行业，随着猪人工授精技术的日渐完善，人工授精技术在生猪生产中发挥着重要的作用。

   猪人工授精技术推广中，采集精液是技术的关键。

   猪人工授精是指人工采集公猪精液并经过精液的品质检查和稀释处理后，再以人工的方式将合格的精液输入发情母猪子宫并促进受精卵形成的一种人工配种技术。

   猪人工授精技术在全球越来越受重视，不但能够利用公猪的优良性能和扩大公猪的使用范围，使优良的公猪生产更多优秀的后代，而且不受猪体型、年龄的影响，可以减少疾病传入种群的风险。在猪人工授精技术推广中，采集精液是技术的关键。自动化采精系统是用于猪人工授精的采精阶段的公猪精液的自动采集。

   猪人工授精技术推广中，采集精液是技术的关键。

理想的采集精液方法，应具备4个条件

可以全部收集公猪一次性射出的精液。

不影响公猪精液的品质。

公猪生殖器官和性机能不会受到损伤或影响。

设备整体简单，使用方便。

   猪人工采集精液的缺陷

人工采精公猪精液时要注意人畜安全。

人工采精公猪精液时精液容易受到污染。

对采精人员的采集精液技术要求较高。

   首先采精人员应注意安全，日常要善待公猪，不能强行驱赶，恐吓。初次训练采精的公猪，爬上假母台后，从后方靠近，按照正确的采精方法，采精成功后，一般 能避免公猪的攻击行为。其次平时还要观察公猪的行为，并保持合适的位置关系，一旦公猪出现攻击行为，采精员应立刻逃至安全区。

   人工授精体系中1头公猪可以影响较多的母猪，使得疾病传播的控制更为重要。猪场精液采集室内，要保持采精栏和假母台的干净与清洁。注意公猪体表卫生，采精前要把公猪的下腹及两肋部清除污物，以减少采精时异物进入精液中。公猪采集精液前将公猪包皮腔内中的尿液排净，否则的话，采集精液过程中残留的尿液会顺着阴茎流下，如果公猪尿液流进精液中，可使精子死亡，精液报废，所以不要收集最初射出及最后射出的精液。

   人工采集精液过程中，认为的因素对于采精的效果起了更大的影响。在采集精液过程中，手握公猪龟头的力量要适当，不可过紧也不可放松，以利于公猪射精和不使公猪龟头转精过程完整，不能提前过早终止射精。采集精液人员必须熟练掌握，才能很好的开展猪的人工授精，要是采集精液人员的技术不佳或处理不当，会造成精液的品质下降，从而影响成产成绩，也会造成不良基因的迅速扩散，以及造成以精液为载体的疫病传播。

   自动采集精液系统

公猪自动采精系统是用于猪人工授精的采精阶段种公猪精液的自动采集。

自动采精系统主要由采精间、公猪假母台、滑轨装置、精液收集杯支架、固定BC（人工子宫颈）夹具、一次性BC等组成，采精间分为采精等待区、采精区、采精人员操作区组成。公猪假母台安装在采精区，公猪假母台表面是一层优质的浸塑面，整体可以调节高度，假母台下方有一个滑轨，滑轨上装配有一个固定精液收集杯的支架，和一个固定BC（人工子宫颈）的夹具。整个射精过程中，公猪可以自如地向前及向后运动，精液收集完成后，公猪无需采精人员帮助即可自动离开假母台，带有精液收集杯的滑轨则自动滑动到假母台下方的一个安全位置。一次性BC，其质地和表面完全仿照猪的子宫颈制造，橡胶垫是刺激公猪，同时可以完美的夹住公猪的阴茎顶端。
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公猪自动采精系统能使公猪更兴奋，且采精质量与优秀的采精人员采集的质量一致，能使一个单一的采精人员，在同一时间采集多个公猪精液，大大提高了工作效率。
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自动采精系统实现了一个采精员同时操作多头公猪，提高了生产效率，自动采精系统延长公猪的使用年限，降低生产成本，对采精员的操作技术要求低，改善了工作环境，避免公猪对人的攻击伤害，提高了安全性，减少精液与外界的接触，是精液不易被污染，提高了精液质量。

改善了采精人员的环境，采用自动采精系统在也不必采精人员专注于公猪的射精过程，避免采精人员来自公猪的伤害。
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